FRANÇAIS : NOTICE D’INFORMATIONS
IMPORTANT : Les masques respiratoires à usage unique contre les aérosols solides et liquides (p.ex. bouillards d’huile) sont classés selon l’une des trois catégories suivantes : FFP1D, FFP2D ou FFP3D. Avant de lire les informations qui suivent, veuillez vérifier à quelle catégorie appartient votre masque respiratoire – cette information est mentionnée sur l’emballage et sur le masque.

APPLICATIONS : 
- FFP1D : protection contre les aérosols solides et liquides (p.ex. brouillards d’huile) non-toxiques, dans le cas de concentrations allant jusqu’à 4.5 x VME ou 4 x APF. 
- FFP2D : Protection contre les aérosols solides et liquides (p. ex. brouillards d’huile) non toxiques et de faible à moyenne toxicité, dans le cas de concentrations allant jusqu’à 12x VME ou 10x APF. 
- FFP3D : Protection contre les aérosols solides et liquides (p. ex. brouillards d’huile) non toxiques, de faible à moyenne toxicité et de haute toxicité, dans le cas de concentrations allant jusqu’à 50x VME ou 20x APF.

PERFORMANCES : Ce produit répond aux exigences françaises en matière d’essai de charge à 120 mg et ne doit pas être utilisé au-delà d’une durée maximum de 8 heures ; il est toutefois entendu que la durée exacte ne peut être déterminée précisément et dépend de nombreux facteurs : taux d’humidité, taux de concentration de l’aérosol, respiration de l’utilisateur et pénibilité du travail effectué… Il est donc de la responsabilité de l’utilisateur final et non du fabricant de déterminer si le produit est adapté à l’usage envisagé.
PORT DU MASQUE : Se référer aux dessins sous les titres de cette notice.   1. Prenez le masque en le tenant par le pince-nez. Laissez pendre les élastiques de fixation.   2. Placez le masque fermement contre votre visage, le pince-nez placé sur l’arête de votre nez. Tirez l’élastique inférieur et placez-le derrière votre tête, sous les oreilles.   3. Tirez l’élastique supérieur et placez-le derrière votre tête, au dessus des oreilles. Pour masques avec élastiques réglables : en maintenant la position du masque, ajuster la tension en tirant sur les élastiques. (Pour réduire la tension, appuyez sur l’arrière des pattes de l’attache).   4. Appuyez sur le pince-nez en métal malléable de façon à lui donner la forme de votre nez. VÉRIFICATIONS : 5(a) Pour tester le modèle sans valve : Placer les deux mains en coquille sur le masque et expirez très fortement. 5(b) Pour tester le modèle avec valve : Placer les deux mains en coquilles sur le masque et inspirez fortement. Vous devez sentir une pression négative à l’intérieur du masque. Si de l’air circule autour de votre nez, serrez le pince-nez. Si de l’air s’écoule des bords du masque, ajuster la position des lanières.   
LIMITES D’UTILISATION : Lorsqu’il devient difficile de respirer ou lorsque le masque est endommagé ou déformé, ou encore si le masque ne peut pas être fixé correctement contre votre visage, changez-le immédiatement. Il est nécessaire de respecter strictement ces instructions pour garantir votre sécurité lorsque vous portez ce masque.
AVERTISSEMENTS ET EMPLOI :   1. En ne respectant pas toutes les instructions et limitations indiquées pour ce produit, vous risquez d’empêcher le masque respiratoire de fonctionner correctement et de mettre en danger votre santé, voire votre vie.
Un masque ne protégera efficacement que s’il est effectivement porté et porté correctement.   
2. Il est absolument nécessaire, pour votre santé, que vous sélectionniez le masque respiratoire adapté à vos besoins. Avant d’utiliser ce masque respiratoire, consultez un médecin de travail ou un responsable de la sécurité du travail de façon à vous assurer que ce masque remplit bien la fonction à laquelle vous le destinez. Toujours inspecter le masque pour d’éventuels défauts. En cas de défectuosité, mettre le masque au rebut avant même de l’avoir utilisé.

3. Ce masque ne fournit pas d’oxygène. Ne l’utilisez que dans des endroits correctement ventilés contenant suffisamment d’oxygène. N’utilisez pas ce masque si la teneur en oxygène est inférieure à 17%.  
4. Ne l’utilisez pas lorsque la teneur en produits toxiques constitue un danger immédiat pour votre santé ou votre vie.  
5. Ne pas utiliser dans les atmosphères explosives.  
6. Quittez le lieu de travail et retournez à l’air frais si -a) vous avez des difficultés à respirer, ou -b) vous ressentez des vertiges ou d’autres troubles.  
7. Le port de barbe ainsi que certains traits morphologiques du visage risquent de réduire l’efficacité de ce masque respiratoire.  
8. Ne modifiez jamais le masque respiratoire de quelque façon que ce soit. Il n’existe pas de pièces de rechange approprié. 
ACCESSOIRES : L’efficacité de protection respiratoire du masque ne doit en aucun cas être entravée par d’autres équipements de protection individuelle. Le port d’autres équipements de protection individuelle tels lunettes de protection, combinaisons avec cagoule, protecteurs de l’ouie, casques de chantier… est uniquement possible quand l’efficacité du masque reste intacte. 
NETTOYAGE, ENTRETIEN, RÉVISION ET DÉSINFECTION : Respectez le principe de l’usage unique. Aucun entretien, révision ni désinfection n’est nécessaire. Jetez le masque après l’usage unique.  
STOCKAGE ET TRANSPORT: Toujours stocker et transporter les masques respiratoires dans leur emballage tel qu’il a été fourni par le fabricant ; stocker à l’abri des rayons du soleil jusqu’au moment de les utiliser.
DATE DE PÉREMPTION : inscrite sur la boîte d’emballage. 
Si déconditionné, joindre une copie de cette feuille et reporter les dates de péremption et le numéro de lot avec chaque nouveau plus petit conditionnement.
NOTE : VME = Valeur Moyenne d’Exposition     APF = Facteur de Protection Attribué
D : Le protecteur respiratoire est conforme à l’option Dolomite (D) de la norme EN149 :2001 qui garantit une plus faible résistance respiratoire, donc plus de confort au niveau de la respiration.
SIGNIFICATION DES SYMBOLES : 
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(1)
Lire la notice d’informations
(2)
Températures de stockage recommandées.
(3)
Humidité de stockage recommandé
Le marquage CE apposé sur ces masques signifie le respect des exigences essentielles de la Directive Européenne N° 89/686/CEE relative aux équipements de protection individuelle.
Ce masque a été testé et certifié par l’organisme notifié British Standards Institution (BSI), Mayland Ave., Hemel Hempstead, Herts, HP2 4SQ, Grande Bretagne. (Organisme notifié n° 0086).

Pour plus d’informations contacter le représentant autorisé : EURO PROTECTION, 420 rue de la Dombes, F-01700 Miribel, France
